Aufgabe 1 — Zufillige Schnitte

(a) Fiir einen Graphen G = (V, E') mit n Knoten und m Kanten betrachten wir den Laplace-Raum
Q={S|S CV} und die Zufallsvariable X :=“Anzahl Kanten iiber den Schnitt (S,V \ S)”.

Berechnen Sie E[X].

Hinweis: Schreiben Sie X als Summe von geeigneten Indikator Zufallsvariablen.
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Aufgabe 2 — Unabhingigkeit

Seien A und B zwei unabhiingige Ereignisse. Zeigen Sie, dass dann
(i) Aund B,

PrCAARY = Pr(CA) - Pr(iB)
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Pr[AAB) = Pr (1) - Pr(An)

= Pr(K) - A Pl
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(i) A und B, sowie

A= (Anb) @ LANE)

(i) Aund B
Anb = Aub
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